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OBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT 
 

 
 
 

 
 

 
v ponedeljek, 2. 3. 2023, 

 
od 9.00 do 12.30. ure 

 
 

v Narodnem domu 

v Celju, Trg celjskih knezov 9. 

 

 
TEMA 2023: “DUŠEVNO ZDRAVJE OTROK IN MLADIH” 

 
 

PROGRAM  
 

. 1. Pozdrav gostov  
 

2. Uvodni program in predstavitev tem 
 

3. Kulturni program: Gledališka skupina OŠ Antona Bezenška 
Frankolovo z igrico Žirafe ne znajo plesati 

 
4. Delo v skupinah  

 
5. Pogostitev – odmor  

 
6.  Poročanje in razprava  

 
                                                 7. Izvolitev predstavnikov za regijski otroški parlament 

 8. Zaključek 
 

 Vse mentorje in učence, ki bodo sodelovali na parlamentu, prijazno vabimo, da si vzamejo 
čas za druženje.  

 

 
 



                                    Medobčinsko društvo prijateljev mladine Celje – SPLETNO GLASILO MAREC 2023  

 

33. OBČINSKI OTROŠKI PARLAMENT 
Duševno zdravje otrok in mladih 
 

Otroški parlamenti so programi vzgoje otrok in mladostnikov za demokracijo. Kot oblike 
demokratičnega dialoga se izvajajo v vseh šolah po Sloveniji, nadgradijo se s parlamenti na 
občinski in regionalni ravni ter se zaključijo na nacionalnem otroškem parlamentu. Projekt 
izvajamo že od leta 1990 in pomeni eno od izvirnih oblik spodbujanja otrok k izražanju lastnih 
mnenj o vprašanjih, ki jih po demokratičnem postopku izberejo sami. V programu sodelujejo 
učenci in dijaki iz večine slovenskih šol ob podpori mentorjev in prostovoljcev. Otroški 

parlament je javna tribuna otrok s tematiko, ki jo izberejo osnovnošolci na državnem otroškem parlamentu. 
Pomeni tudi obliko sodelovanja otrok v družbenem dogajanju ter pridobivanja vedenj o človekovih in 
državljanskih pravicah. 
 
Letošnji otroški parlament je že 33. po vrsti. Mladi so temo »Duševno zdravje otrok in mladih« sami izbrali na 
nacionalnem otroškem parlamentu v dvorani državnega zbora Republike Slovenije. Že na oddelčnih in šolskih 
parlamentih so učenci osvetlili nekatera vsebinska vprašanja izbrane teme. V četrtek, 2. 3. 2023, so učenci 
parlamentarci stališča in sklepe učencev iz šol predstavili na občinskem otroškem parlamentu, ki je potekal v 
Narodnem domu v Celju. 
 
Na dogodku, ki smo ga soorganizirali skupaj z Medobčinskim društvom prijateljev mladine, so sodelovali učenci 
parlamentarci iz osnovnih šol občine Celje: prve, druge, tretje, četrte, OŠ Frana Kranjca, OŠ Frana Roša, OŠ 
Hudinja, OŠ Lava in OŠ Ljubečna. Sodelovali so tudi učenci OŠ Štore iz občine Štore, OŠ Dobrna iz občine Dobrna 
in iz občine Vojnik – OŠ Frankolovo ter OŠ Vojnik. 
 
Dogodek sta moderirala učenca Tit Rozman in Ajda Kuder iz OŠ Lava ob pomoči mentorja Bojana Pozniča. Kulturni 
program so pripravili učenci mlajše gledališke skupine OŠ Antona Bezenška Frankolovo pod vodstvom mentoric 
Katje Kavčič in Monike Nataše Krajnc. Odigrali so igro z naslovom »Žirafe ne znajo plesati«. Avtor dela je pisatelj 
Giles Andreae, v slovenščino pa jo je prevedel Milan Dekleva. 
 
Prvo delavnico so vodili učenci ob pomoči mentorice Katje Medved iz OŠ Ljubečna. Drugo delavnico so vodili 
učenci ob pomoči mentorice Anite Šmid iz III. OŠ Celje. Tretjo delavnico so vodili učenci ob pomoči mentorice 
Matejke Hrovat iz I. OŠ Celje. V delavnicah so spregovorili o temah, kot so: duševno zdravje, čustvovanje in čustva, 
strahovi ter o preventivnem delovanju. Izsledke bodo učenci obravnavali na regijskem otroškem parlamentu, ki 
bo letos predvidoma 16. marca na OŠ Loče. 
 
Izbor fotografij je pripravil učenec Matic Krašovec iz OŠ Lava. 
 
Zahvaljujemo se občini za dolgoletno podporo in mentorjem ter ravnateljem za podporo otroškemu parlamentu. 
Zahvaljujemo se tudi gostom za govor in sodelovanje ter mentoricam za pripravo delavnic in kulturnega 
programa. Zahvala gre tudi učencem parlamentarcem za sodelovanje in zanimive izsledke. 
 
 

Izsledki delavnic – mnenja učencev parlamentarcev 
 
V prvi skupini so se pogovorili o definiciji in pomenu duševnega zdravja, o možnih terapijah ter preventivnem 
delovanju, o depresiji in razlogih za nastanek, o vplivu okolja ter pritisku na mentalno zdravje, o pozitivnih in 
negativnih vplivih stresa … Pogovorili so se o prepoznavanju stresa in občutkih, o pozitivnih učinkih in o tehnikah 
obvladovanja stresa. Predlagali so: poslušanje glasbe, dihalne tehnike, protistresne žogice, žvečilni gumi med 
testi, sprehod, pogovor, opravljanje dejavnosti, ki te veselijo, naučiti se izražati čustva … 
 
V drugi skupini so spregovorili o strahovih. Ugotovili so, da se duševno zdravje med drugim odraža v tem, kako 
uspešno se v življenju spopadamo s strahovi. Ugotavljajo, da nas je strah različnih stvari: šole, medvrstniškega 
nasilja, izgube bližnjih, prihodnosti, javnega nastopanja, višine … Strahove, ki so jih izpostavili, so poskušali 
pojasniti in za njih poiskati rešitev oz. jih »razbliniti«. Spoznali so, da je pomembno, da ne dovolimo strahu, da bi 
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nas zadrževal pri doseganju cijev. Strah moramo znati sprejeti – se soočiti. Na delavnici so ravno tako ugotavljali 
naša močna področja. Pomembno je, da se jih zavedamo, saj nam lahko pomagajo pri premagovanju strahov. 
Med strahove, ki so jih prepoznali, so večkrat uvrstili tudi strahove povezane s šolo, ocenami in odnosi med 
sošolci. Debatirali so o različnih dejavnostih, ki bi lahko pripomogle k izboljšanju zdravja učencev na šoli.  
Predlagali so nekaj konkretnih dejavnosti: 

- boljša presoja pri dodeljevanju različnih statusov in odvzem v primeru nespoštovanja dogovorov; 
- boljša porazdelitev (pisnih) ocenjevanj znanja; 
- tutorstvo med učenci; 
- avtomat s prigrizki oz. dostopnost hrane, če smo lačni; 
- rekreativni odmori; 
- napovedano ocenjevanje znanja za vse učence; 
- skrinjica za morebitna vprašanja; 
- več razrednih ur itd.  

 
V tretji skupini so razpravljali o krepitvi duševnega zdravja, opredelitvi definicije in poznavanju področja med 
mladimi. Spregovorili so o vplivih na duševno zdravje. Ugotavljajo, da med mladimi obstaja nezaupanje do 
psihologov, učiteljev, svetovalnih delavcev. Svetovalni delavci naj bi jih premalo poznali. 
Ugotavljajo, da imajo težave s pridobivanjem pravih informacij na spletu in predvsem s prepoznavanjem, kaj je 
res in kaj ni resnično. 
Ugotavljajo, da veliko stresa v šoli povzročajo predmeti, ki jih ne zanimajo, preveč je ocenjevanj znanja. Okolica, 
ugotavljajo, zelo vpliva na počutje. 
Za zmanjšanje stresa so predlagali naslednje:  

- napovedano ocenjevanje znanja za vse učence; 
- manj domačih nalog ali bolj ciljne, opravljanje domačih nalog po pouku; 
- izbirnost dni dejavnosti – izbereš športni ali naravoslovni dan; 
- več športnih dejavnosti na izbiro – kar te veseli; 
- več časa nameniti pripravam na ocenjevanje znanja; 
- učenje organizacije časa … 

 
Ugotavljajo, da pozitivno razmišljanje in pozitivna samopodoba varovalno pripomoreta h krepitvi duševnega 
zdravja. Ko si zadovoljen, stres doživljaš manj stresno. Izboljšati je treba odnose z ljudmi, saj dobri odnosi 
pripomorejo k obvladovanju stresnih situacij. 
 
Težave, ki jih opažamo: 

- starejši ignorirajo mentalne/vedenjske motnje; 
- želimo si, da bi bili učitelji bolj »mladostniški«, bolj razumevajoči, bolj odprti za pogovore; 
- premalo praktičnega dela, veliko teoretičnega znanja; 
- stres vpliva na čustva; 
- (pre)visoka pričakovanja družbe … 

 
 
 
 
Celje, 6. 3. 2023     Zapisal mentor SUŠ Bojan Poznič 
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Občinski otroški parlament v Narodnem domu 

 

 
Delovno predsedstvo 
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Mentorji na občinskem OP 

 

 
Delo v eni od skupin 

 

 
Delo v skupini 
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33.  REGIJSKI  OTROSKI PARLAMENT 
je bil na osnovni šoli FRANKOLOVO - 16. marca 2023 

 
ZAPISNIK REGIJSKEGA OTROŠKEGA PARLAMENTA, 

ki je bil v četrtek, 16. 3. 2023, ob 10. uri v Domu kulture Loče 

Prisotni: OŠ Loče, OŠ Ob Dravinji, OŠ Vitanje, OŠ Pod goro, OŠ Zreče, OŠ Hudinja, OŠ Lava 

Celje, III OŠ Loče, OŠ Frana Kranjca, OŠ Antona Aškerca Rimske Toplice, OŠ Antona Bezenška 

Frankolovo, OŠ Vojnik, OŠ Ljubečna, II. OŠ Celje, I. OŠ Celje, IV OŠ Celje, OŠ Frana Roša Celje, 

OŠ Štore, OŠ Dobrna. 

 

Dnevni red: 

1. POZDRAV UDELEŽENCEM S KULTURNIM PROGRAMOM 

2. DELO V DELAVNICAH 

3. PREDSTAVITEV, RAZPRAVA IN SPREJEM SKLEPOV 

4. IZBIRA PREDSTAVNIKOV ZA NACIONALNI OTROŠKI PARLAMENT 

5. ZAKLJUČEK IN POGOSTITEV 

 

K1 

V četrtek, 16. 3. 2023, je v Domu kulture Loče potekal 33. regijski Otroški parlament, ki ga je 

organizirala naša šola skupaj v sodelovanju z Medobčinskim društvom prijateljev mladine 

Celje.  Mladi parlamentarci iz devetnajstih osnovnih šol so razpravljali na temo Duševno 

zdravje otrok in mladih. Ker je bila osrednja tema predebatirana na predhodnih medobčinskih 

parlamentih, so se tokrat srečali tisti, ki so se po mnenju sovrstnikov in mentorjev najbolj 

izkazali.  

Vse udeležence je najprej pozdravil in nagovoril gospod Živko Beškovnik, član izvršilnega 

odbora Medobčinskega društva prijateljev mladine Celje. 

Sledila je kratka predstavitev parlamentarcev in kasneje razporeditev v skupine. Po uvodnem 

delu je gospa Andreja Rečnik, mentorica Otroškega parlamenta na OŠ Loče na kratko 

spregovorila o duševnem zdravju otrok in mladih in predstavila junijsko raziskavo Unicefa 

Slovenije iz leta 2022, kjer je vsak peti anketiranec izmed 400 sodelujočih svoje duševno 
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zdravje ocenil kot slabo. Poudarila je zaskrbljenost glede analize ankete, saj so mladi povedali, 

da jih večina v svojih stiskah ostane sama in se o njih ne pogovarjajo z odraslimi. 

Sledil je kratek ogled Unicefovega posnetka – „Kako se počutiš?”. Po ogledu so učenci z gospo 

Katarino Tiršek, prav tako mentorico Otroškega parlamenta OŠ Loče, razpravljali o posnetku, 

povedali so svoje mnenje o videnem ter predstavili svoje izkušnje iz časa epidemije, kako so 

se takrat počutili in kako so takrat poskrbeli za svoje duševno zdravje.  

 

K2 

Sledilo je delo v delavnicah v obliki spletne kavarne, katere cilj je bil osvetliti in raziskati 

vsebinska vprašanja na temo duševno zdravje otrok in mladih, namen delavnice pa zbrati 

stališča in sklepe na izbrano temo. Razpravljali so o duševnem zdravju, kaj sploh je duševno 

zdravje, v katerih situacijah doživljajo stiske, katera čustva ob tem doživljajo, kako se odzovejo 

na stresne situacije, na kakšne načine se pomirijo oziroma sprostijo, s kom se pogovarjajo o 

svojih stiskah in kako bi lahko izboljšali počutje pri sebi, v šoli, v družini … in kaj bi predlagali 

pristojnim institucijam glede izboljšanja počutja otrok. Učenci so zavzeto razpravljali o izbranih 

vsebinah in podali številne predloge ter sklepe, ki jih bodo predstavili na  državnem Otroškem 

parlamentu. 

 

K3 

V zaključnem delu so otroci predstavili svoja mnenja, znanja in predloge na izbrano temo. 

Duševno zdravje otrok in mladih: Učenci so povedali, da si pod pojmom duševno zdravje 

predstavljajo čustveno in telesno zdravega človeka, ki je zadovoljen sam s sabo, se znajde v 

stresnih situacijah, se uspešno sooča z izzivi, dobro komunicira, ima pozitivno samopodobo, 

pozitiven pogled na svet itn.  

Pri vrstniku, ki je duševno zdrav bi opazili: motiviranost, primerno obnašanje, vztrajnost, 

samozavest, dobra samopodoba, vključevanje v družbo, optimizem … 

Pri vrstniku v stiski bi opazili, da je žalosten, izguba motivacije, spremeni se stil oblačenja, ni 

družaben, je razdražljiv, zaprt v vase, nenaspan, telesne spremembe … 

Stiske otrok in doživljanje stisk: Učenci so povedali, da največ stisk doživljajo v šoli (neuspeh), 

v družini (neurejene razmere, smrt bližnjega, ločitev) in med vrstniki (različne oblike nasilja). 

Pri tem so tudi izpostavili čustva, ki jih pri tem doživljajo (strah, žalost, obup, tesnoba, 

nespečnost, jeza, nepripadnost, nelagodje…). Pri naštevanju čustev so tudi opisali, kje na sebi 
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to stisko občutijo. Prišli smo do sklepa, da ima vsako čustvo svoj pomen in da je pomembno, 

da jih prepoznamo in ubesedimo, tako pri sebi kot pri drugih. Da je tudi znanje o čustvenem 

življenju področje, ki ga je mogoče obvladati in razvijati. 

Odziv na stresne situacije: Pri tej temi so učenci razpravljali, kakšen je njihov prvi odziv na 

stresne situacije in na kakšen način se sprostijo ter s kom se pogovorijo o svojih stiskah. 

Povedali so, da je pomembno, da se o svojih stiskah z nekom pogovoriš (bližnji prijatelj, starši, 

učitelji, trener, spletni mediji, hišni ljubljenček, pokličeš Tom telefon, To sem jaz …). 

Lilijina zgodba: Učenci so na konkretnem primeru ugotavljali vzroke za stisko. Le-te so 

prepoznali in opisali načine oz. rešitve, kako bi lahko oseba zmanjšala svojo stisko (pogovor s 

pravo osebo, zaposlitev s hobiji, dejavnostmi, druženje s prijatelji, nov krog prijateljev, hišni 

ljubljenček, umik od nasilnežev, slabe družbe, se povezati z učitelji, poiskati pomoč pri 

svetovalni delavki, terapevtu, starših, izbris iz družabnih omrežij, Tom telefon …). 

Poskrbimo za dobro počutje: Posameznik lahko izboljša počutje: z gibanjem, z branjem, 

meditacijo, dobro družbo, prijatelji, dober spanec, se ukvarjaš z dejavnostmi, ki jih imaš rad, 

prepoznaš svoje dobre lastnosti, se zdravo prehranjuješ in omejiš uporabo ekranov. 

V družini lahko izboljšamo počutje, da se več družimo, pogovarjamo, izvajamo skupne 

aktivnosti, več iger, skupno kuhanje, družinski izleti, pogovor o dnevu, primerna komunikacija, 

zasebnost…). 

Šola bi lahko pripomogla k boljšemu počutju z glasbo med odmori, učenjem na prostem, z 

daljšimi odmori, minuto za zdravje, prostori za druženje, napovedano spraševanje, več dni 

dejavnosti (ŠVN), usposobljen kader za nudenje pomoči otrokom z duševnimi stiskami, dobra 

komunikacija med učitelji in učenci, dovoljene žvečilke, saj jih sproščajo…).  

Pristojnim institucijam bi predlagali cenovno bolj dostopne dejavnosti, več športnih površin, 

spremembe predmetnika (več športa, razrednih ur, ura za sprostitvene dejavnosti), krajši 

urnik, izobraževanje mladih o duševnem zdravju, krajši delovni čas za zaposlene (starši bi bili 

več doma, več s svojimi otroki), odmori za čiščenje šole in okolico, šolska meditacija …). 

K4 

Po burni in konstruktivni razpravi je potekalo glasovanje. Izmed devetnajstih parlamentarcev 

in parlamentark so izglasovali 6 predstavnikov naše regije, ki se bodo 11. aprila udeležili 33. 

nacionalnega Otroškega parlamenta v dvorani državnega zbora RS. 
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To so: 

Neja Železnikar (OŠ Loče), 

Maša Malič (OŠ Ob Dravinji), 

Ana Steblovnik (III. OŠ Celje), 

Lenart Kač (OŠ Frana Kranjca, 

Lana Lampret (OŠ Dobrna). 

 

K5 

Po končani razpravi in glasovanju je sledilo druženje s pogostitvijo. 

 

Loče, 24. 3. 2023 

 

Zapisala: Andreja Rečnik 

 

 

                            Predstavitev stališč skupin na regijskem otroškem parlamentu v Ločah 

 

 
Poročanje 
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Mentorji na regijskem parlamentu 

 
 
 

 
Poročanje 
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Delo v skupini 
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Vse skupine na regijskem OP 

 

 
 
 
 

                                                                                  
 
 
 
 

REGIJSKI NAGRAJENCI EVROPA V ŠOLI 2023 
 
LIKOVNI IZDELKI 

 

ZAP. 
ŠT. 

IME in PRIIMEK 
udeleženca 

NASLOV DELA ŠOLA 
RAZRE

D 
TRIADA MENTOR 

1 GAŠPER HROVAR 
PRIDI V MOJ LEPŠI 

SVET 
Javni zavod vrtec Zreče VRT. VRT. JOŽICA ČAKŠ 

2 MIŠA ŠPEGELJ 
OTROCI SO 

IZGUBILI DOM 
Javni zavod vrtec Zreče VRT. VRT. JOŽICA ČAKŠ 

3 
LEA ZAGOZDA 

 
»DEŽNIKOBRAN« I. OŠ Celje 1. A 1. INES MUREČEHAJIĆ 

4 
IZA KARAS 

 
DREVO MIRU (IN 

VOJNE) 
I. OŠ Celje 5. A 2.  PETRA SVETEC 

5 ZOJA VIDMAR 
NAJ SVETOVNE 

VERE PRINESEJO 
MIR 

I. OŠ Celje 7.  3. JANJA RIBIČ 

6 NEŽA ŠTANTE VOJNA IN MIR 
OŠ VOJNIK, POŠ NOVA 

CERKEV 
5.  2.  VESNA KOTNIK 

7 DEJAN PETRE 
SIMBOL MIRU 

SKOZI PRASKANJE 
OŠ VOJNIK, POŠ SOCKA 2. 1.  VERONIKA PIRMAN 

8 TIM FERČEC POMAGAJMO SI OŠ ROGATEC 6. B 2.  NATAŠA NOVAK 
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9 ALJAŽ KUHAR 
LJUBEZEN 

PREMAGA VOJNE 
GROZOTE 

VIZ OŠ ROGATEC 3. R 1. LEA GREGUREC 

10 
VANESA 

MAJCENOVIĆ 
PETKOVNIK 

POVOJNI MIR 
DIJAŠKI IN ŠTUDENTSKI 

DOM CELJE 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) VESNA STROPNIK 

11 NELI ŠTALEKER 
ČLANSKA 

NERAZUMNOST 
DIJAŠKI IN ŠTUDENTSKI 

DOM CELJE 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) VESNA STROPNIK 

12 
JULIJA 

AŠENBERGER 
POSTAVIMO 

ZASTAVO MIRU 
SPSŠ, ŠOLSKI CENTER 

ŠENTJUR 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) MOJCA OSET 

13 LORA FIR TEMAČNOST 
SPSŠ, ŠOLSKI CENTER 

ŠENTJUR 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) MOJCA OSET 

14 URŠA REBERNAR 

ZGODBA O 
DEKLICI MED 

VOJNO V NJENI 
DRŽAVI 

SPSŠ, ŠOLSKI CENTER 
ŠENTJUR 

SR. 
ŠOLA 

4. (Sš) MOJCA OSET 

15 TAJDA STROŽIČ 
ALI JE SMRT DEL 

ŽIVLJENJA ALI 
ZGOLJ KONEC? 

GIMNAZIJA CELJE CENTER 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) ANDREJA DŽAKUŠIČ 

16 LAURA JELAČIČ ČAKANJE NA MIR GIMNAZIJA CELJE CENTER 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) ANDREJA DŽAKUŠIČ 

17 AJDA LEVPUŠČEK 
MIR IN LJUBEZEN 

NA SVETU 
II. OŠ ŠOLA CELJE 5. B 2.  KATJA OŽEK 

 
 
 

LITERARNI  IZDELKI 
 

ZAP. 
ŠT. 

IME in PRIIMEK 
udeleženca 

NASLOV DELA ŠOLA 
RAZRE

D 
TRIA
DA 

MENTOR 

1 LILI KRIŽNIK ŽELJA ZA MIR VIZ OŠ ROGATEC 7.  3.  VESNA ZIDAR ANTLEJ 

2 
KARLA ARTIČ 
FRANKOVIĆ 

TO NI PRAVIČNO VIZ OŠ ROGATEC 6.  2. PETRA PREVOLŠEK 

3 ZOJA KLEP 
EMIN DNEVNIK 
PRIHODNOSTI 

I. OŠ CELJE 4. A 2.  BARBARA PODGORŠEK 

4 TAJA VEKUŠ MIR NA SVETU  I. OŠ CELJE 6. A 2.  KATJA JANIČ 

5 NEJA VOGELSANG BOJ ZA MIR I. OŠ CELJE 7.  3.  JANJA RIBIČ 

6 AJDA MOČNIK 
STROJ, KI PRIČARA 

MIR 
OŠ VOJNIK, POŠ 

SOCKA 
1. 1. VERONIKA PIRMAN 

7 KYRYL LYPKO KYRYLOV DNEVNIK OŠ VOJNIK 9. 3. BARBARA OJSTERŠEK BLIZNAC 

8 
AIKEN MAJA DOBAJ 

 
URIM ADO 

GIMNAZIJA CELJE 
CENTER 

SR. 
ŠOLA 

4. (Sš) NATAŠA GROBELNIK 

9 ANA KUMPERGER RAZPOKA V CESTI 
GIMNAZIJA CELJE 

CENTER 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) LJUBA KOPRIVC BERTONCELJ 

10 MAX GROFF 
MIR, ŠOLA, 
VZGOJA? 

ŠC CELJE 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) METKA HOJNIK VERDEV 

11 MANJA KOŠEC DRAGA ILMA ŠC CELJE 
SR. 

ŠOLA 
4. (Sš) METKA HOJNIK VERDEV 
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VIDEO IZDELKI 
 

 
 

FOTOGRAFSKI IZDELKI 
 
 

ZAP. 
ŠT. 

IME in PRIIMEK 
udeleženca 

NASLOV DELA ŠOLA RAZRED TRIADA MENTOR 

1. MAKS KORITNIK 
VOJNA, PRSTE 

STRAN! 

OŠ ANTONA 
AŠKERCA 
RIMSKE 
TOPL. 

8.  3.  JASMINA OBLAK 

2 NEJA MODIC SVOBODA NARAVE 
DIJAŠKI IN 

ŠTUDENTSKI 
DOM CELJE 

SR. ŠOLA 4. (Sš) VESNA STROPNIK 

3 ENJA RAVNIČAN ODSEV GROZE 
GIMNAZIJA 

CELJE 
CENTER 

SR. ŠOLA 4. (Sš) ANDREJA DŽAKUŠIČ 

4 KLARA ŠERGON VOJNA IN MIR 
GIMNAZIJA 

CELJE 
CENTER 

SR. ŠOLA 4. (Sš) ANDREJA DŽAKUŠIČ 

 
 
 
 

 

           

ZAP. 
ŠT. 

IME in PRIIMEK 
udeleženca 

NASLOV DELA ŠOLA RAZRED TRIADA MENTOR 

1. 

LANA KLÖCKL,  
FILIP TOMAŠEVIĆ, 

SEBASTJAN 
GREŠAK, DOMINIKA 

KAISER 

HERO II.OŠ CELJE 9. 3. URH KODRE 

2. 
TINKARA HLIŠ,  ANA 

KUDER, MATIC 
KRAŠOVEC 

VZGOJA ZA MIR OŠ LAVA 9.  3. ALEŠ VIDENŠEK 

3 TAJDA ŠTROŽIČ 
LEPOTA V 

DESTRUKTIVIZM
U 

GIMNAZIJA 
CELJE 

CENTER 
SR. ŠOLA 4. (Sš) ANDREJA DŽAKUŠIČ 

4 ANA EMA JAKOB 
VOJNA IN MIR 

PEACE AND KAOS 

GIMNAZIJA 
CELJE 

CENTER 
SR. ŠOLA 4. (Sš) TANJA BRAČUN 

5 
SARA BABIČ, TJAŠA 

RŽEN 
ZAKAJ? 

OŠ 
ANTONA 
AŠKERCA 
RIMSKE 
TOPL. 

8.  3.  JASMINA OBLAK 

http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwj3voGl27HgAhWDzaQKHROSCI0QjRx6BAgBEAU&url=http://www.google.si/url?sa%3Di%26rct%3Dj%26q%3D%26esrc%3Ds%26source%3Dimages%26cd%3D%26ved%3D%26url%3Dhttp://www.zpms.si/programi-in-projekti/evropa-v-soli/%26psig%3DAOvVaw0PIrOP6wJymHy9hmbC-MCr%26ust%3D1549906881049499&psig=AOvVaw0PIrOP6wJymHy9hmbC-MCr&ust=1549906881049499
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RAZPIS LITERARNE DELAVNICE 
Z ZBORNIKOM DEL »SOLZICE« 2023 

 
 
Že 30 let razpisujemo literarno delavnico z ZBORNIKOM DEL celjskih osnovnošolcev od 5. in 9. 
razreda . 
Delavnica je sestavljena iz petih delov, ki skupaj sestavljajo celoto z nadgradnjo – izdajo zbornika 

literarnih del mladih ustvarjalcev pod letošnjim nazivom »SOLZICE«. 
Delavnica je vsako leto posvečena drugemu ustvarjalcu –pesniku, pisatelju ali ilustratorju ob 
pomembnih obletnicah. Letos je to slovenski LOVRO KUHAR –  
PREŽIHOV VORANC ob njegovi 130-letnici rojstva . 
       

Način izvedbe projekta: 

 

1. del – mladi doma ustvarijo delo- prozo in pesem, s katero se prijavijo tokrat direktno na MDPM 
Celje (mdpmcelje1@gmail.com)  
2. del –ustvarjanje del na STAREM GRADU,  

 
3. del  - predstavitev svojih del javnosti, staršem in medijem, 

 

4. del – izdaja zbornika literarnih del  »SOLZICE« in razstava, 
 

5. del – predstavitev del v okviru projekta »OŽIVITEV MESTNEGA JEDRA« v SOBOTNICAH 
po dogovoru in terminu JSKD. 
 
In – po želji - predstavitev del v okviru projekta PRAVLJIČNO CELJE. 
 

Ob tem pa se izvaja še veliko drugih sočasnih dejavnosti, kot so : 
- razstava zbornikov iz prejšnjih let (od leta 1999), 

- razstava del ustvarjalca, ki mu je posvečena delavnica, tokrat je to Karel Destovnik, 
- distribucija zbornika »SOLZICE«na slovenske šole, sponzorjem, knjižnicam po spletu. 
 
Delavnica bo potekala  
 
v četrtek, 1. junija 2023, na Starem gradu. Dobimo se pred vhodom ob 10.00 uri. S seboj imejte 
maske, držite se predpisane razdalje. S seboj imejte pisalo, vse ostalo, tudi malico, boste dobili 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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na delavnici. Predhodno nam pošljite po zgoraj navedeni elektronski pošti en poljuben izdelek – 
pesem ali prozo – spis. 
 
Prijavite se na email mdpmcelje1@gmail.com 20.5.2021, kjer napišete ime in priimek, razred in 
šolo, ki jo obiskujete, telefonsko številko staršev, ki vas bodo pripeljali in priložite svoje delo. 
 
Po delavnici boste prejeli tudi posebna priznanja za sodelovanje na delavnici. 
Delavnico bo vodila slavistka NATAŠA KUNeJ, prof. 

 

Delavnica je za celjske šole brezplačna. 
 
 
 

 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:mdpmcelje1@gmail.com
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lUSTVARJALNE  DELAVNICE 

DARILNE DELAVNICE 

 
 
 

v sredo, 8. marca, bodo ob 14.00 uri v prostorih MDPM Celje 
potekale darilne delavnice.  

 
Mladi bodo izdelovali  voščilnice, srčke in darilca, se pogovarjali o tem, od 

kod praznovanje dneva žena in materinskega dneva.. 
 

 
KOZMETIČNA DELAVNICA 

   

 

 
V sredo, 15. marca, bo ob 16.00 uri v prostorih MDPM Celje 

 
potekala kozmetična delavnica (izdelovanje eko krem, ličenje,…) 
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DELAVNICA 
SLADICE V KOZARCU 

 

 
 

22. marca  je ob 16.00 uri v prostorih MDPM Celje 
 

delavnica »SLADICE V KOZARCU« (mladi bodo delali sladici, ki ju ni 
potrebno speči…) 

 
 

Pri vseh delavnicah so obvezne predhodne prijave. 
 
 
 

 

 
 

      
 SEMINARJI ZA PROSTOVOLJCE - 
za vzgojitelje na dnevnih letovanjih, delavnicah in letovanjih na 

morju 

Seminar, 1. del  je bil v soboto, 11. marca, z delovno akcijo na Kozjanskem ob 10.00. uri in s 
temami : 

 
-  Predstavitev zakona o prostovoljstvu,  
- Pravilnik za prostovoljce, vzgojitelje in mentorje MDPM Celje,  
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- Pravice prostovoljcev - zavarovanje za primer nesreče pri delu; - motivacija, 
stimulacija; - pravica do supervizije; - pravica do dodatnega izobraževanja; - predlogi 
za izboljšanje organizacije dela; - reševanje konfliktov.  

- delovna akcija 
-  

 

 
Priprava hrane na seminarju 

 

 
Tudi to opravilo je bilo sel seminarja 

 

 
V  soboto, 18. marca, je bil 2. del seminarja. 
             Teme :  

- Odgovornosti prostovoljcev - spoštovanje otroka in mladostnika, človeka kot 
osebnosti z vidika človekovih pravic in kodeksa etike; 

- informacije o dejavnostih društva in informacijske pisarne;  
- informacije o obsegu dejavnosti prostovoljcev,  
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V petek, 24. marca,  je potekala delavnica in predavanje   NASILJE V DRUŽINI v okviru 
projekta »MLADI ZA STAREJŠE«. Vodil jo je psihoterapevt Gregor Humar iz Ljubljane. 
Delavnice se je udeležilo 12 prostovoljcev, ki delajo na projektu. 
 
 
 
 
 

RAZPIS ZA SPREMLJEVALCE – 
PROSTOVOLJCE NA LETOVANJIH MDPM CELJE 

 

V marcu pričnemo z zbiranjem prijav za prostovoljce- spremljevalce otrok v poletnih 
počitniških programih letovanj v Savudriji 2020 . Vabimo vse, ki bi želeli deset dni preživeti na 
morju kot vzgojitelji . Prednost imajo prostovoljci, ki imajo izkušnje z delom z otroki 
 
Od prostovoljcev pričakujemo : 
Srednješolsko izobrazbo, izkušnje, smisel in veselje za delo z otroki, sposobnost samostojnega 
vodenja skupine, spoštovanje etičnega kodeksa na področju letovanj in drugih aktiv, obvezno 
udeležbo na usposabljanju in pripravljalnem sestanku, pripravo in izvedbo vsaj dveh   
interesnih dejavnosti. 
 
Razpis in prijavnica bosta objavljena na naši spletni strani www.mdpm-celje.si . 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

http://www.mdpm-celje.si/
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OB 70-LETNICI ZPMS 
 
smo se 1.marca z našimi prostovoljci udeležili zasaditve dreves na Krasu. Udeležili so se je . 
prostovoljci iz vseh slovenskih društev prijateljev mladine.  Z obiskom pa nas je počastila in 
sama zasadila drevesce tudi predsednica države Nataša Pirc Musar. 
 
 

 
Predsednica z našima prostovoljcema Ireno Rehar in Živkom Beškovnikom 
 
 

 
Naša Želja s predsednico države 
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Udeleženke z generalno sekretarko ZPMS Bredo Krašna 
 
 

 
 
Predsednica ZPMS Darja Groznik in generalna sekretarka ob jubilejni torti 
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                              S predsednico ZPMS 
 
 
 

 
Najbolj delaven moški član ekipe iz Celja 
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LETOVANJE OTROK IN DRUŽIN 
 

TERMINA ZA LETOVANJE SAVUDRIJI- VLADIMIR NAZOR 

 
10. – 20. julij 2023 

 
                                  30.julij – 9. avgust 20223 

 

 
 
 

TERMIN ZA LETOVANJE V SAVUDRIJI- ZAVOD ZA LETOVANJE LJUBLJANA 

 
20.7. – 30.7. 2023 

 
 

https://www.nazor.hr/kamp-veli-joze/UserDocsImages/kamp-veli-joze/kamp-veli-joze19.jpg?width=800&height=600&mode=max
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DELO S SOCIALNO OGROŽENIMI DRUŽINAMI              
 
 
 

Tudi v mesecu marcu smo se trudili in poskušali pomagati našim družinam z 
različnimi dobrodelnimi akcijami : 

 
- Prošnje za enkratne socialne pomoči, 

 
- Vloge za podaljšanje botrstev in sklepanje novih,… 

 
- Pravna pomoč. 
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OBČNI ZBOR M DPM CELJE 
 
 

V A B I L O 
 

Na podlagi 16. in 20. člena statuta Medobčinskega društva prijateljev mladine Celje 
sklicujemo 

 
občni zbor MDPM CELJE,  

 
ki bo v torek, 28.3. 2023, ob 17.00 uri 

v prostorih II. OSNOVNE , Ljubljanska cesta, 3000 Celje. 
 

Predlagam naslednji dnevni red: 
 

1. Izvolitev organov občnega zbora MDPM Celje in sprejem dnevnega reda zbora MDPM. 

2. Obravnava in sprejem Poslovnika o delu občnega zbora MDPM. 

3. Sprejem: 

 vsebinskega in finančnega poročila o delu MDPM Celje v letu 2022, 
 poročila nadzornega odbora MDPM Celje za leto 2022, 
 poročilo častnega razsodišča za leto 2022 

4. Sprejem programa dela in finančnega načrta za leti 2023/24 
5. Predlogi in pobude 

6. Nastop MeKPZ ob 70-letnici ustanovitve ZPMS in našega društva. 

 
Prilagamo gradivo k 3. in 4.točki dnevnega reda. K vabilu je priložen obrazec pooblastila za članice - 
člane. Izpolnjen obrazec prinesite s seboj ali ga boste izpolnili pred zasedanjem občnega zbora. 
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Poročilo Nadzornega odbora in Častnega razsodišča za leto 2022 pod 3. točko dnevnega reda bo na 
občnem zboru podano ustno. 

  
Dobrodošli na zasedanju občnega zbora MDPM CELJE! 
 
 
Dragica Poznič, predsednica MDPM Celje, l.r. 
 
 

UTRINKI Z OBČNEGA ZBORA OB 70-LETNICI MDPM CELJE 
 
 

 
 
Delovni predsednik s članicama 
 
 
 

 
Zapisničarka in članica nadzornega odbora 
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Predsednica MDPM Celje 
 
 

 
Po občnem zboru nas je razveselil Mešani komorni pevski zbor Celje s krajšim koncertom. 
 

 

 
Svečani zaključek občnega zbora s pevci MeKPZ Celje 
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Z OBČNEGA ZBORA ZPMS 
 
 
 

 
 

Občnega zbora ZPMS se je udeležil naš član IO MDPM Živko Beškovnik 
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SPONZORJI IN DONATORJI PRI NAŠIH AKTIVNOSTIH : 
 
 
 
 

 
 

       
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj34cSm_eTJAhVHuBQKHetGAd0QjRwIBw&url=http://www.napovednik.com/dogodek346227_zvok_jesenskih_barv_v_hisi_na_drevesu&psig=AFQjCNEjEHDvRjONj8k9UfVmQ7zFspSbug&ust=1450513281066182
http://www.google.si/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwiw7P7TvKXZAhXMjqQKHZkWDSgQjRx6BAgAEAY&url=http://www.zpms.si/programi-in-projekti/logotipi-zpms/&psig=AOvVaw2pj2v2xHtdzfEfaaDMqKkh&ust=1518700033132053
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                                    Medobčinsko društvo prijateljev mladine Celje – SPLETNO GLASILO MAREC 2023  

 

 
 
 
 

Informacije pripravila : 
 

Dragica Poznič,  MDPM Celje 
 

Poslano :  700 izvodov 
 

Izdaja : 
 

Medobčinsko Drustvo 

Prijateljev    Mladine 

Celje 

 

Kidričeva 3 – 3000 Celje 
03 4909180, 041710810,  

        www.mdpm-celje.si 
                                                                               
   

 
 

 

http://www.mdpm-celje.si/

	v Celju, Trg celjskih knezov 9.
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